
Neodmyslitelnou součástí celkové údržby 

města je i pravidelná jarní údržba veřejné ze-

leně. Tu lze provádět pouze v období vegetač-

ního klidu, a je tedy časově omezena. Zásahy 

do  veřejné zeleně byly v  menším či větším 

měřítku, vždy v  jarním období, prováděny 

i v minulých letech. V letošním roce se rozsah 

udržovacích prací může zdát na první pohled 

z důvodu svého objemu poněkud razantněj-

ším a někomu snad i nepřiměřeným. Je však 

třeba vzít v úvahu, že letošní jaro je pro město 

Hostinné zcela výjimečné. V případě údržby 

veřejné zeleně nejde pouze o běžnou údržbu 

jako o kácení hnilobou a dřevokaznými hou-

bami napadených stromů, náletových dřevin 

či prořezávání přerostlých stromů a keřů, ale 

především o  přípravné práce předcházející 

realizaci dlouhodobě plánovaných velkých 

investičních akcí. V tomto případě jde přede-

vším o realizaci I. etapy revitalizace Sídliště.

Jednorázovému zásahu se v souvislosti s plá-

novanou revitalizací Nádražní ulice nevy-

hnula ani tato městská část. Zde byly od-

straněny přerostlé, druhově velmi rozmanité 

a náhodně, zcela bez rozmyslu umístěné stro-

my. Podle předem zpracovaného projektu zde 

bude následně realizována náhradní výsadba 

45 kusů habrů s kónickou korunou doplněná 

vkusně upravenými záhony a  již v  loňském 

roce instalovanou květinovou výzdobou 

na sloupech veřejného osvětlení.

K  pokácení několika stromů došlo i  v  ulici 

Nemocniční, a to v souvislosti s plánovaným 

rozšířením parkovací plochy před areálem 

Rehabilitačního ústavu. Nedostatečný počet 

parkovacích míst pro pacienty a návštěvníky 

tohoto zdravotnického zařízení, který se stal 

terčem častých kritik, bude navýšen a  pod-

statně zlepšen i komfort uživatelů při výjezdu 

z parkovacích míst. I v této lokalitě je pláno-

vána náhradní výsadba veřejné zeleně, a to ještě v množstevně četnějším měřítku, 

než byla doposud. V brzké době dozná zásadní změny i parčík před gymnáziem, kde 

byly odstraněny staré a  přerostlé dřeviny. Místo postupně získá parkovou úpravu 

a spolu se secesní sochou císaře Josefa II. z roku 1906 se stane příjemným zákoutím 

našeho města.

Rozsáhlejší zásahy do veřejné zeleně v letošním roce si tedy vyžádaly plánované in-

vestiční akce, ale v mnoha případech bylo vyhověno i prosbám obyvatel našeho měs-

ta. Vím, že nikdy nelze splnit úplně všechna přání, ale naší prioritou je především 

spokojenost občanů a snaha vyjít vstříc všem jejich potřebám a požadavkům. 

Dagmar Sahánková, starostka města

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

DUBEN 2017
SÍDLIŠTĚ ČEKAJÍ 
PRVNÍ STAVEBNÍ 

PRÁCE
Informujeme vás o zahájení 

prvních prací na sídlišti

V  současné době probíhá vý-

běrové řízení na zhotovitele 

stavby „Regenerace a revita-

lizace sídliště v  Hostinném

– I. etapa”. V nejbližší době bu-

dou zahájeny první stavební 

práce, o kterých budete včas 

informováni formou letáků,

na kabelové televizi a na in-

ternetových stránkách města.  

http://hostinne.info -> Občan

a úřad -> Revitalizace sídliště

Bližší informace podá Jiří Beder-

ka, telefon 499  404  748, e-mail

majetek.technik3@muhostinne.cz.

Štěpánka Musilová

vedoucí OIMM

JARNÍ ÚDRŽBA VEŘEJNÉ ZELENĚ

  Krásné Velikonoce  Krásné Velikonoce
      a jarní dny plné pohody      a jarní dny plné pohody

přejí redakce a město Hostinnépřejí redakce a město Hostinné
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MĚSTSKÁ POLICIE HOSTINNÉ UPOZORŇUJE
Vážení řidiči,

chceme vám připomenout, že parkování 

na  Náměstí je za  první půlhodinu zdarma, 

ale pouze v případě řádně vytištěného par-

kovacího lístku, který je viditelně umístěn 

za čelním sklem zaparkovaného vozidla. Pro 

tisk parkovacího lístku na první půlhodinu 

zdarma stačí nejdříve zmáčknout vrchní žlu-

té tlačítko a následně spodní zelené tlačítko, 

poté vyzvednout parkovací lístek a viditelně 

ho umístit ve vozidle za čelním sklem.

Děkujeme

Pavel Bydžovský,

Městská policie Hostinné

VELCÍ I MALÍ
SI UŽILI
LETOŠNÍ

MASOPUST 
Již třetím rokem Sdružení pro lepší Hos-

tinné za velké pomoci mnoha dobrovol-

níků uspořádalo na náměstí a v ulicích 

Hostinného masopustní veselí. Letošní 

rok se nesl v permonickém duchu stej-

ně jako v  roce 1928. Pod radniční věží 

vznikla „Hostinská štola“ a malí permo-

níčci za doprovodu velkých permoníků 

a  Krakonoše měli možnost si vykutat 

drahé kamení. A k samotné štole dojeli 

v důlním vozíku za asistence našich ha-

sičů v dobových kostýmech.

Nejpozitivněji jsem na  letošním ma-

sopustu vnímala zapojení všech věko-

vých generací. Od  dětí z  mateřských 

škol doprovázených jejich rodiči až 

po seniorky z klubu důchodců, které se 

postaraly o  výborné sladkosti a  prec-

líky. Velký dík patří samozřejmě všem 

ze Sdružení pro lepší Hostinné, kteří 

se ve velkém předstihu podíleli na pří-

pravě dekorací, kostýmů a  celé orga-

nizaci. Stranou nezůstali ani studen-

ti Gymnázia a  Střední odborné školy 

v  Hostinném pod vedením profesora 

Mariana Páchnika, kteří připravili výz-

dobu „Hostinské štoly“. Dík patří tak-

též obsluze ve  stánku, kde bylo možné 

ochutnat pravý zabijačkový guláš a další 

speciality. Zázemí pro maškary a tvoři-

vou dílničku pro děti jako každoročně 

poskytl Městský Hotel Dorinka, stejně 

tak jako masopustní koblížky. A odpo-

ledne nám příjemně doprovodila de-

chová hudba Podzvičinka.

Všem, kteří se letošního masopustní-

ho veselí zúčastnili, děkuji a  těším se 

na masopust 2018.

Dagmar Sahánková

starostka města

AREÁL LABSKÉHO MLÝNA HLEDÁ NOVÉ VYUŽITÍ
V březnovém čísle městského Zpravodaje 

jsem se vám snažila přiblížit stávající situ-

aci některých nevyužívaných nemovitostí 

v majetku města Hostinné a současně po-

psat hledání cesty vedoucí k nalezení řeše-

ní jejich budoucího využití. 

Posledním z  objektů, pro který město 

Hostinné hledá investora, je areál bývalé 

papírny Labský mlýn. Za  dobu své exis-

tence prošel velmi složitým stavebním 

vývojem. Objekt byl původně městským 

hradem, který je neodmyslitelně spojen 

s počátky existence našeho města. Poprvé 

je zmiňován již roku 1316. Městský hrad 

byl nejen sídlem majitelů města, ale pře-

devším důležitou součástí jeho ochrany 

před nepřáteli. V 16. století byl starý hrad 

Valdštejny přestavěn, rozšířen a  upraven 

na  pohodlný renesanční zámek. Sláva 

šlechtického sídla začala upadat v 17. sto-

letí, kdy místní vrchnost přesídlila na zá-

mek na Nových Zámcích, obklopený krás-

ným parkem. Zámek v Hostinném pak už 

jen chátral a ztrácel na významu. Nadále 

byl obýván pouze panským úřednictvem. 

V  roce 1759 byl stav zámku označován 

jako neutěšený a  v  roce 1794 se o  něm 

psalo, že je „na spadnutí“. Přesto byl stále 

ještě obýván. 

V roce 1820 se zámek po několika staveb-

ních úpravách změnil na průmyslový ob-

jekt. Nejprve zde byla v letech 1820–1835 

v  provozu přádelna lnu a  následně v  le-

tech 1835–1984 papírna.   

Areál Labského mlýna je poměrně slo-

žitým souborem průmyslových objektů 

nacházejících se v  centrální části města. 

Vzhledem k  častým stavebním úpravám 

a razantním zásahům do původního histo-

rického jádra se do současné doby zacho-

valo jen velmi málo z historické hodnoty 

bývalého zámku. V  důsledku přestaveb 

objektu pro potřeby průmyslové výroby 

se z  původního reprezentativního šlech-

tického sídla dochovaly v  podstatě jen 

obvodové zdi a několik málo historických 

detailů (kamenný portál průjezdu, několik 

kleneb v přízemí, fragment sgrafita na fa-

sádě). Interiér budovy se proměnil v sou-

bor velkých výrobních hal a skladovacích 

prostor s betonovými podlahami a stropy. 

Nově vytvořené prostory tak získaly zcela 

užitkový charakter. Díky přístavbě patra 

nad korunní římsou v roce 1846 a úpravě 

okenních otvorů se zásadně změnil i  pů-

vodní historický vzhled budovy. 

Areál průmyslových objektů Labského 

mlýna je od roku 1984 v podstatě nevyu-

žívaný a chátrá. Od roku 1992 je součástí 

městské památkové zóny, ale není zapsán 

v seznamu nemovitých kulturních pamá-

tek. I  přesto, že v  minulosti byly objekty 

několikrát nabízeny k prodeji a byl hledán 

případný investor, nepodařilo se aktiv-

ního zájemce nalézt. Poslední intenziv-

ní hledání možného investora, který by 

do  Labského mlýna přivedl život a  zre-

konstruoval jej, probíhalo v  druhé polo-

vině loňského roku. Zájem o tento objekt 

– ani přes maximální možné snahy zpro-

středkovatelské firmy – však neprojevil 

nikdo ani v současné době. 

Dagmar Sahánková

starostka města
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INFORMACE O USNESENÍCH ZE 76. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 22. 2. 2017
·   1165/76/RM/2017 - Schválení programu 76. schůze rady města

·   1166/76/RM/2017 - RM Hostinné bere na  vědomí výroční zprávu podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k  informacím, ve znění pozdějších předpisů 

za rok 2016.

·   1167/76/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí přehled o počtu stížností, jejich 

oprávněnosti a dodržení lhůty k vyřízení za rok 2016.

·   1168/76/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí zápis č. 10 ze školské komise. RM 

Hostinné bere na  vědomí zápis č. 7 z  komise pro regeneraci města. RM Hostinné 

bere na vědomí zápis č. 25 ze sociální komise. RM Hostinné ukládá Odboru investic 

a majetku města zpracovat doporučení komise pro regeneraci města s návrhem řešení.

·   1169/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 1/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 86.145.780 Kč

a výdajů celkem 128.810.220 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 

a překlenovacími finančními prostředky před přijetím investičního úvěru.

·   1170/76/RM/2017 - RM Hostinné zamítá žádost o  veřejnou finanční podporu 

z  rozpočtu města Hostinné na  činnost v  roce 2017  pro organizaci Sdružení obrany 

spotřebitelů Královéhradeckého kraje, z. s., Na Drahách 110, Albrechtice nad Orlicí, 

IČO 22903976, z důvodu nesouladu s čl. 1 odst. 2 směrnice č. 1/2016, o zásadách pro 

poskytování finanční podpory z rozpočtu města. 

·   1171/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí finančního daru ve  výši 

5.000 Kč z  rozpočtu města Hostinné a  uzavření darovací smlouvy  s  organizací Klub 

českých turistů, odbor Hostinné, B. Smetany 566, Hostinné, IČO 60155361, na činnost 

organizace v roce 2017.

·   1172/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí dotace a uzavření smlouvy 

o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu města Hostinné s organizací Diakonie 

ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí, Komenského 616, Vrchlabí,  IČO 434 64 343, ve výši 

40.000 Kč na podporu činnosti organizace v roce 2017; financování bude provedeno 

na základě pověření, které schvaluje Královéhradecký kraj.

·   1173/76/RM/2017 - RM Hostinné odkládá žádost o poskytnutí veřejné finanční pod-

pory z rozpočtu města Hostinné na rok 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční 

podpory s organizací Svaz postižených organizačními chorobami v České republice, 

z. s., základní organizace Hostinné, Šestidomí 757, 543 71 Hostinné, IČO 75024748, 

na činnost organizace v roce 2017.

·   1174/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí dotace a uzavření smlouvy 

o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu města Hostinné s organizací Oblastní 

charita Trutnov, Dřevařská 332, Trutnov,  IČO 43465439, ve výši 28.002 Kč na poskyto-

vání služby osobní asistence občanům města Hostinné v základní škole v roce 2017; fi-

nancování bude provedeno na základě pověření, které schvaluje Královéhradecký kraj.

·   1175/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat subjekty dle návrhu na zpracování 

nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na demoliční a stavební práce „Demolice 

čp. 232, ul. Na Valech v Hostinném“. RM Hostinné jmenuje komisi pro otevírání obálek 

a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Demolice čp. 232, ul. Na Valech v Hostinném“ 

ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Hana Zmátlíková, Petr Šmíd ml. a Mgr. Petr Kesner. 

RM Hostinné jmenuje za náhradníky členů komise pro otevírání obálek a hodnocení 

nabídek veřejné zakázky „Demolice čp. 232, ul. Na Valech v Hostinném“ Svatavu Kozá-

kovou, Ivetu Doubkovou, Alenu Vaňkovou a Radomíru Nosskovou.

·   1176/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v návaznosti na usnesení č. 824/53/RM/2016

uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti se společností KRPA PA-

PER, a. s., se sídlem Nádražní 266, 543 71 Hostinné, spočívající v povinnosti strpět 

na pozemcích p. č. 900/2, p. č. 930/3, p. č. 930/5 a p. č. 236/7 v k. ú. Hostinné, obci 

Hostinné, zřízení a provozování kabelového vedení 6kV ve prospěch společnosti.

·   1177/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení pachtovní 

smlouvy č. 2131/024 na užívání části pozemku p. č. 306/3 o celkové výměře 450 m2

v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ze dne 07.07.2015, a to ke dni 23.02.2017.

·   1178/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní 

smlouvy č.  2131/075  na  užívání  části pozemku p.  č. 289/2  o  celkové výměře 36  m2

v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ze dne 24.09.2002, a to ke dni 23.02.2017.

·   1179/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájem-

ní smlouvy č. NP010/3613 na pronájem jedné z řadových garáží náležející pozemku

p.  č. st.    131/2 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ze dne  25.06.2003 se společností

Martin Mádle a spol., s. r. o., IČO 45539685, se sídlem Horní brána 77, 543 71 Hostin-

né, a to ke dni 01.03.2017.

·   1180/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní 

smlouvy č. NP031/3613 na pronájem nebytového prostoru v části objektu čp. 590, uli-

ce Sejfská fortna, náležející pozemku p. č. st.   33/3 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné,

ze dne 29.02.2012, a to ke dni 28.02.2017.

·   1181/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájem-

ní smlouvy č. NP027/3613 na pronájem nebytového prostoru v části objektu čp. 232

náležející pozemku p. č. st.  225/3 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ze dne 23.08.2008, 

a to ke dni 28.02.2017.

·   1182/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt

č. 113 v domě s pečovatelskou službou Labská fortna 230, Hostinné, na dobu určitou 

s platností od 01.03.2017 do 29.02.2020 za nájemné ve výši 47 Kč/m2. RM Hostinné 

schvaluje uzavření darovací smlouvy o přijetí daru ve výši 10.000 Kč, který darující 

daruje za přidělení bytové jednotky v domě s pečovatelskou službou – Penzion Domov, 

Labská fortna 230, Hostinné.

·   1183/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt

č. 315 v domě s pečovatelskou službou Labská fortna 230, Hostinné, na dobu určitou 

od 01.03.2017 do 29.02.2020 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   1184/76/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpra-

cování nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby „Výběr administrátora 

výběrového řízení na provozovatele pobytového zařízení pro seniory v objektu čp. 377 

bývalé ZŠ v ul. Sluneční v Hostinném“. RM Hostinné jmenuje komisi pro otevírání 

obálek a  hodnocení nabídek veřejné zakázky „Výběr administrátora výběrového ří-

zení na  provozovatele pobytového zařízení pro seniory v  objektu čp. 377 bývalé ZŠ 

v ul. Sluneční v Hostinném“ ve složení Ing. Lucie Vebrová, JUDr. Jan Horník, Ph.D., 

Hana Kazihnitková a Mgr. Petr Kesner. RM Hostinné jmenuje za náhradníky členů 

komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Výběr administ-

rátora výběrového řízení na provozovatele pobytového zařízení pro seniory v objektu 

čp. 377 bývalé ZŠ v ul. Sluneční v Hostinném“ Kateřinu Cilerovou, Alenu Vaňkovou, 

Radomíru Nosskovou a Ing. Dagmar Sahánkovou.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 77. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 01.03.2017  
·   1185/77/RM/2017 - Schválení programu 77. schůze rady města

·   1186/77/RM/2017 - RM Hostinné revokuje usnesení č. 459/31/RM/2015 ze dne 

23.10.2015. RM Hostinné odvolává Mgr.  Michala Víška z  funkce člena pracovního 

štábu povodňové komise. RM Hostinné jmenuje Ing. Františka Šulce členem pracov-

ního štábu povodňové komise.

·   1187/77/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní 

smlouvy č. 2131/065, jejímž předmětem je užívání části pozemku p. č. 377 o celkové 

výměře 324 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a to ke dni 30.04.2017.

·   1188/77/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo

č. 580/2016 uzavřenou se společností Stavební společnost s. r. o. Hostinné, Chotěvice 360, 

543 76 Chotěvice, IČO 13585240, jejímž předmětem plnění je veřejná zakázka malého 

rozsahu na stavební práce „Rekonstrukce bytů 2. NP čp. 143, v ul. Horská, Hostinné“.

·   1189/77/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o nájmu prostoru sloužící-

ho podnikání v prvním nadzemním podlaží zadní části budovy čp. 139, o výměře 36 m2,

ulice Horská,  Hostinné, s  panem Lubošem Ságnerem, s  místem podnikání Slu-

neční 449, 543  71 Hostinné, IČO 42181585,  na  dobu  neurčitou s  nájemným ve  výši

10.800 Kč/rok, a to za účelem užívání jako skladový prostor pro instalatérský materiál.

·   1190/77/RM/2017 - RM Hostinné uděluje souhlas vlastníka nemovité věci s provede-

ním její úpravy nájemcem a schvaluje uzavření dohody o úhradě nákladů na úpravu bytu.

·   1191/77/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpra-

cování nabídky veřejné zakázky na služby „Poskytnutí úvěru pro financování inves-

tičních záměrů města Hostinné“. RM Hostinné jmenuje komisi pro otevírání obálek 

a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Poskytnutí úvěru pro financování investičních 

záměrů města Hostinné“ ve složení Ing. Michal Hátle, Ing. Dagmar Sahánková, Marie 

Kratochvílová, Jana Degerová a Ing. Petr Plecháč. RM Hostinné jmenuje za náhrad-

níky členů komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Poskyt-

nutí úvěru pro financování investičních záměrů města Hostinné“ Ing. Tomáš Mečíř, 

Mgr. Petr Kesner, Hana Kulhánková, Martina Šťastná a Radomíra Nossková.

·   1192/77/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 2/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 86.506.181 Kč a vý-

dajů celkem 129.170.620 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 a pře-

klenovacími finančními prostředky před přijetím investičního úvěru.

·   1193/77/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-

mene - služebnosti spočívající v užívání pozemku p. č. 13/4 a služebnosti průchodu 

budovou bez čp./če. na pozemku p. č. st. 129/4 v k. ú. Hostinné; smlouva se uzavírá 

úplatně za cenu 3.494 Kč včetně DPH.

·   1194/77/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí vzdání se pracovního místa ředite-

le ZUŠ Hostinné Bc. Pavlem Hučíkem k 31.07.2017. RM Hostinné vyhlašuje konkurz-

ní řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ky Základní umělecké školy, Hostinné.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 78. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 08.03.2017
·   1195/78/RM/2017 - Schválení programu 78. schůze rady města

·   1196/78/RM/2017 -  Hostinné bere na vědomí vítěze veřejné zakázky malého roz-

sahu na stavební práce „Demolice čp. 232, ul. Na Valech v Hostinném“. RM Hostin-

né schvaluje uzavření smlouvy o dílo s Milanem Bouzem, Skrétova 1136/50, Plzeň,

IČO 48626252, za nabídnutou cenu 814.877 Kč včetně DPH.
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INFORMACE O USNESENÍCH ZE 79. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 15. 03. 2017  
·   1197/79/RM/2017 - Schválení programu 79. schůze rady města

·   1198/79/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje podání žádosti o podporu z Operačního 

programu přeshraniční spolupráce ČR-PR. RM Hostinné schvaluje deklaraci o part-

nerství s městem Wojcieszów.

·   1199/79/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu 

města Hostinné a uzavření darovací smlouvy s organizací Svaz diabetiků České repub-

liky, pobočný spolek Vrchlabí, Arnultovice 91, Rudník, IČO 60153253, ve výši 6.000 Kč 

na činnost v roce 2017.

·   1200/79/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory 

z rozpočtu města Hostinné na rok 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční pod-

pory ve výši 8.300 Kč pro organizaci Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, z. s.,

základní organizaci Hostinné, Šestidomí 757, 543 71 Hostinné, IČO 75024748, na čin-

nost organizace v roce 2017.

·   1201/79/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpra-

cování nabídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební „Oprava učeben

ZŠ K. Klíče, budova C, v ul. B. Němcové v Hostinném“. RM Hostinné jmenuje komisi 

pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Oprava učeben ZŠ K. Klíče, 

budova C, v ul. B. Němcové v Hostinném“ ve složení Mgr. Petr Kesner, Ing. Štěpánka 

Musilová, Svatava Kozáková. RM Hostinné jmenuje náhradníky členů komise pro 

otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Oprava učeben ZŠ K. Klíče, 

budova C, v ul. B. Němcové v Hostinném“ ve složení Ing. Dagmar Sahánková, Jiří Be-

derka, Hana Zmátlíková.

·   1202/79/RM/2017 - RM Hostinné odkládá snížení nájemného o 12.350 Kč bez DPH 

měsíčně společnosti STAR-MONT Pardubice, s. r. o., se sídlem kpt. Bartoše 409, 530 09 

Pardubice, se kterou má město Hostinné uzavřenu smlouvu o nájmu televizního ka-

belového rozvodu Hostinné ze dne 16. 11. 2005. RM Hostinné schvaluje úhradu in-

vestice společnosti STAR-MONT Pardubice, s. r. o., se sídlem kpt. Bartoše 409, 530 09 

ČESKO-NĚMECKÝ SPOLEK PŘÁTEL
Jak jistě mnozí z  vás postřehli, na  podzim 

v našem městě začal fungovat Česko-němec-

ký spolek přátel.

Od  té doby jsme měli dvě schůzky celého 

spolku a  jednu informativní, která se týka-

la společného zájezdu s  naším protějškem 

z Bensheimu. 

Zájezd proběhl o  víkendu 11.–12. 2. 2017 

a  rád bych se s vámi podělil o krátký report 

z naší návštěvy v Německu.

11. 2. 2017 – 05.45 sraz na  autobusovém 

nádraží, pár minut po  šesté vyjíždíme smě-

rem na  Prahu, dále na  Plzeň a  Rozvadov. 

Po půlhodinové přestávce na odpočinek řidi-

če již „ukusujeme“ další kilometry po němec-

ké dálnici. Chvíli po poledni dorážíme do cíle 

naší cesty, do Norimberku, k hotelu Ibis. Uby-

tování probíhá během pár minut a všichni už 

se těšíme do města, až rozhýbeme těla zniče-

ná šestihodinovým sezením v autobuse.

Tak naše skupinka vyráží do  historického 

centra Norimberka, které je doslova obehná-

no vysokými hradbami s několika mohutný-

mi strážními věžemi.

Máme necelé tři hodiny na  prohlídku pa-

mětihodností, protože na půl čtvrté jsme ob-

jednáni na výstavu o Karlovi IV. do Němec-

kého národního muzea. Tam už máme sraz 

i  s  našimi kolegy z  Bensheimu, kde spolek 

česko-německého přátelství funguje už mno-

ho let. Po prohlídce je již předem objednáno 

posezení ve vyhlášené místní restauraci, kde 

si s  našimi přáteli z  německého spolku dá-

váme výbornou a  dosti vyčerpávající večeři. 

Během večera mezi námi probíhá veselá kon-

verzace. Kdo umí německy, mluví německy, 

kdo německy neumí, mluví tak také. Přes mé 

prvotní obavy z dorozumívání zjišťuji, že část 

členů spolku z Bensheimu mluví bez problé-

mů česky, takže opravdu není čeho se bát. 

Po rozloučení se odebíráme do svých pokojů 

v hotelu a po náročném dni si užíváme odpo-

činku. V neděli se jdeme po vydatné snídani 

ještě projít do města. Nakupujeme posledních 

pár dárků a suvenýrů. Na dvanáctou hodinu 

je určen odjezd od  hotelu. Návrat do  Hos-

tinného probíhá ve veselé náladě, autobusem 

se ozývají vtipy, hlavně ze zadní čtyřsedačky. 

Tak nám to cestování pěkně uteče a po osm-

nácté hodině jsme již doma.

Ivo Gazárek ml.

člen Česko-německého spolku přátel

Pardubice, ve výši 308.260 Kč bez DPH s tím, že pořízená technologie přejde do ma-

jetku města Hostinné, a s  tím, že nebude prodloužena smlouva o nájmu televizního 

kabelového rozvodu Hostinné se společností STAR-MONT Pardubice, s. r. o., se sídlem 

kpt. Bartoše 409, 530 09 Pardubice, ze dne 16. 11. 2005 o další 3 roky.

·   1203/79/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní 

smlouvy č. NP093/3613, e. č. 223/2016, na pronájem nebytového prostoru v části ob-

jektu čp. 442, ulice B. Němcové, náležející pozemku p. č. st. 539 v k. ú. Hostinné, obci 

Hostinné, ze dne 29. 04. 2016 s paní Renatou Dvořákovou, IČO 73861863, s místem 

podnikání Hrnčířský vrch 255, 543 71 Hostinné, a to ke dni 31. 03. 2017.

·   1204/79/RM/2017 - RM Hostinné bere na  vědomí zápis č. 24 ze sociální komise.

RM Hostinné bere na vědomí zápis č. 23 z komise pro rozvoj města. RM Hostinné 

bere na vědomí zápisy č. 11 a 12 ze sportovní komise. RM Hostinné bere na vědomí 

zápisy č. 16 až 18 z komise pro životní prostředí. 

·   1205/79/RM/2017 - RM Hostinné nesouhlasí se zakoupením zánovního vybaveného 

vozidla Škoda Fabia 1.2 HTP za cenu 30.000 Kč pro městskou policii.

·   1206/79/RM/2017 - RM Hostinné se připojuje k akci Hodina Země 2017, která se 

uskuteční dne 25. 03. 2017 od 20:30 h do 21:30 h, a to zhasnutím nasvícení budovy 

městského úřadu a kostela.

·   1207/79/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 3/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 87.283.461 Kč 

a výdajů celkem 129.973.800 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 

a překlenovacími finančními prostředky před přijetím investičního úvěru.

·   1208/79/RM/2017 - RM Hostinné souhlasí s realizací dosadeb v Mateřské škole Ha-

sičská dle předloženého návrhu.

·   1209/79/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí aktualizovaný přehled uzavřených 

smluvních vztahů v lesním hospodářství pro rok 2017.

Příští zasedání Zastupitelstva města Hostinné se bude konat 10. 4. 2017

od 18:00 hod. ve velké zasedací místnosti na MÚ.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1.4. a  2. 4. 2017 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

8. 4. a 9. 4. 2017 MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

14. 4. 2017 MUDr. Dana Kubátová Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160

15. 4. a 16. 4. 2017 MUDr. Magdaléna Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636

17. 4. 2017 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

22. 4. a 23. 4. 2017 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. Centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

29. 4. a 30. 4. 2017 D.A.H. stomatologie s.r.o. Poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156
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REVITALIZOVAT PANELOVÝ DŮM FORMOU ZATEPLENÍ, MÁ TO VŮBEC SMYSL?
Tuto otázku si jistě kladou nejedni obyva-

telé bytových domů a  zcela nepochybně 

i u nás v Hostinném. Jelikož našemu Spo-

lečenství vlastníků jednotek (dále SVJ)

se již podařilo celý proces (rozhodování, 

financování, výběr zhotovitele, dotace 

a  realizace) úspěšně zvládnout, domní-

vám se, že by náš příběh mohl pomoci 

dalším SVJ v rozhodování, zda do toho jít.

Za sebe musím přiznat, že zpočátku jsem 

o  kladné odpovědi na  otázku v  nadpisu 

nebyl vůbec přesvědčen. Kdyby mi před 

dvěma lety někdo řekl, „vezměte si pár 

milionů úvěr a  zateplete panelák“, pokle-

pal bych si na  čelo, vzpomněl na  značná 

finanční rizika spojená s vysokou půjčkou 

a  lehce zapochyboval o  samotné efektiv-

nosti zateplení. Shodou okolností jsem 

ale v  té době dostal nabídku zúčastnit se 

schůzky na  téma financování revitalizací 

pro SVJ a  s  tím souvisejících dotačních 

programů. Na této schůzce jsem se společ-

ně se svými kolegy z výboru a KK (kont-

rolní komise) mimo jiné dozvěděl, že při 

sjednání úvěru neručí SVJ nemovitostí, že 

vlastníci nemají nijak omezená vlastnická 

práva ke svým bytovým jednotkám, a po-

kud je SVJ finančně „zdravé“, stačí bance 

pouze záruka, že je SVJ schopno své závaz-

ky splácet. Taktéž jsme se mimo jiné do-

zvěděli, že kromě výrazných energetických 

úspor může zateplení domu vyřešit i  stá-

vající problém s plísní v mnoha bytových 

jednotkách. Dále zajistit nezbytné ošetření 

40 let staré obálky domu, významně zlep-

šit vzhled budovy, komfort bydlení a v ko-

nečném důsledku zajistit zhodnocení ma-

jetku vlastníků. V podstatě samá pozitiva. 

Dále jsme se dozvěděli, že je velmi reálné, 

že bychom mohli „dosáhnout“ na  dotaci 

z dotačního programu IROP (integrovaný 

regionální operační program). Zamysleli 

jsme se a otázka „Má to smysl?“ se v krát-

ké době změnila na mnoho otázek dalších: 

„Když už tedy revitalizovat dům (zateplit), 

tak v  jakém rozsahu?“ „Nerozdělit si re-

vitalizaci do  více etap?“ „Jaké budou ná-

klady?“ „Jsme schopni to vůbec finančně 

zvládnout?“ A  podobné. Následující více 

než půlrok byl vyplněn bezpočtem schů-

zek za účelem získání co nejvíce informací 

pro zodpovědné rozhodnutí. S postupným 

získáváním informací a zkušeností od růz-

ných kompetentních osob jsme nakonec 

došli k přesvědčení, že bude jednoznačně 

nejlepší provést vše najednou. Jak zatep-

lení domu včetně jeho soklové části, tak 

i kompletní opravy a izolace balkonů a lo-

džií včetně výměny zábradlí, vchodových 

dveří i  přístřešku nad vstupními schody. 

Taktéž jsme si uvědomili, že z  dlouho-

dobějšího pohledu se rozhodně nevypla-

tí šetřit na  volbě materiálů či zvolených 

technologiích. S  výše popsanými pře-

svědčeními však „ruku v  ruce“ narůstala 

i předpokládaná cena. Jsme však schopni 

to vůbec finančně zvládnout? Zvláště po-

kud vezmeme v  úvahu, že cca polovina 

všech vlastníků je již v důchodovém věku 

a  nějaké razantní navýšení pravidelných 

plateb do  FO (fond oprav) nepřipadá 

v úvahu. Nakonec jsme si stanovili maxi-

mální navýšení do fondu oprav o 5 Kč/m2,

což v našem případě u největší bytové jed-

notky 3 + 1 znamená cca 350 Kč/měsíc.

Mít kompletně zateplený dům jen 

za  350 Kč měsíčně navíc oproti stávající 

platbě do  FO, to již nezní tak nereálně. 

Se všemi informacemi jsme průběžně se-

znamovali i ostatní vlastníky a  taktéž ne-

sčetněkrát odpovídali na  rozličné dotazy.

Přestože v počáteční fázi byla mezi vlast-

níky celkem početná skupina těch, kteří se 

záměrem nesouhlasili, konečné schválení 

tohoto záměru shromážděním bylo téměř 

jednohlasné. Schválením záměru zateplit 

dům však příběh revitalizace domu ne-

končí, ale v podstatě teprve začíná.

Výběr projektanta, zajištění financování, 

stavební povolení, žádost o dotaci, výběr 

zhotovitele, výběr TDI (technický dozor 

investora), výběr koordinátora BOZP, sa-

motná realizace stavby a závěrečná kolau-

dace, to byly hlavní body, které nás teprve 

čekaly. Jelikož vlastní zdroje jsme měli 

celkem omezené, bylo nutné zajistit kom-

pletní financování projektu formou úvěru. 

Jak zajištění financování celého projektu, 

tak i  následné doložení a  splnění veške-

rých podmínek a  náležitostí pro žádost 

o dotaci je věcí odborně i administrativně 

náročnou. Proto jsme touto agendou po-

věřili společnost, jež si získala naši důvěru 

již v počáteční fázi příprav a získávání in-

formací. Taktéž realizaci povinného výbě-

rového řízení na zhotovitele zateplení dle 

specifických podmínek IROP jsme svěřili 

odborné firmě. Velmi důležitý je i  výběr 

nezávislé osoby (TDI) provádějící za  in-

vestora (SVJ) odborný dozor v  průběhu 

celé stavby. A samozřejmě nejdůležitější je 

výběr samotného zhotovitele stavby, kte-

rý v případě žádosti o dotaci vzešel z po-

vinného výběrového řízení. S  odstupem 

času však mohu za naše SVJ zodpovědně 

říci, že při volbě veškerých partnerů na-

šeho projektu jsme měli „šťastnou ruku“. 

Ke všem fázím projektu, které se postup-

ně realizovaly, přistupovali všichni zú-

častnění partneři zodpovědně a naprosto 

profesionálně. I díky tomu jsme mohli po

4 měsících prací převzít hotové dílo, jehož 

výsledek můžete při procházce přes Sídli-

ště posoudit sami.

S převzetím díla bylo zažádáno o propla-

cení předem schválené dotace, která v na-

šem případě činila cca 1 mil. Kč. 

Možná se také ptáte, zda zateplením domu 

lze skutečně dosáhnout nějaké hmatatel-

né energetické úspory, jak se všude uvádí. 

Naše SVJ již několik let sleduje a  porov-

nává spotřebu tepla s vedlejším srovnatel-

ným domem č. p. 739. V posledních letech 

byly spotřeby tepla v  jednotlivých měsí-

cích v podstatě stejné. Za říjen 2016, kdy 

byla zateplena teprve cca polovina domu, 

však již byla úspora oproti vedlejšímu 

domu 14 %. Za listopad již 23 %, za prosi-

nec 28 % a leden, kdy byly výrazné mrazy, 

byla úspora 32 %! Převedeno na  koruny, 

za období jsme 10/2016 – 02/2017 ušetřili 

cca 90 tis. Kč oproti vedlejšímu domu. 

Za  svou osobu tedy mohu závěrem dát 

jasnou odpověď na  otázku v  nadpisu: 

„Ano, má to smysl.“ Zároveň doufám, že 

náš příběh, ze kterého je zřejmé, že zvlád-

nout se to dá, alespoň částečně inspiruje 

některá SVJ a dodá jim odvahu k realizaci 

zateplení, a tím i hezčímu a úspornějšímu 

bydlení. V případě zájmu se rád podělím 

o zkušenosti či reference na naše partnery. 

Petr Soukup

předseda SVJ č. p. 738
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... ničení, lidská hloupost, smutek. Ně-

kdo tomu říká revitalizace, někomu je to 

jedno, někdo napíše nějaká slova, která 

jsou už vlastně trochu zbytečná. Člověk je 

neponaučitelný a  ve  své podstatě hloupý 

tvor. Vykácení nádherných zdravých stro-

mů  v  této ulici to jen potvrzuje. Stromy 

nikomu a ničemu nevadily, hrdě si rostly, 

žily svůj tajuplný život, kvetly, voněly, byly 

útočištěm mnoha ptáků, kteří s  naruše-

ním jejich přirozeného prostředí zmizí, 

držely vláhu, tlumily hluk a  zadržova-

ly prach z  nedalekého skladu stavebnin. 

Byly prostě vděčné, ochotné a  trpělivé 

s místem, kde je před čtyřiceti třemi lety 

vysázeli. Ale člověku je to málo, neváží si 

přirozeného běhu života, potřebuje par-

koviště, beton, prostě změnu. Pokácet, 

nejlepší bude všechno pokácet, bude tu 

nádherné parkoviště pro  vraky a auta, se 

kterými se vyjede jednou za měsíc, a také 

návštěvy budou mít kde parkovat, až při-

jedou na nedělní oběd nebo jen tak. Pro-

stě nádhera! A nějaké stromy? Vysadíme 

nové, hezčí, užitečnější.

Zbyly dva. Půl metru za rezavým plotem, 

kde stojí, stačí na  záchranu. Nevím sice, 

na jak dlouho, ale působí to v té hrůze až 

komicky.

Staří Keltové vysazovali smrky kolem své-

ho obydlí, aby ho uchránily před pohro-

mou, neštěstím, sebe před nemocí a  utr-

pením. Porazit strom, to bylo v  té době 

tvrdě trestáno. Jak moudří byli!

Je to za námi, nic nejde vrátit. Jak moc si 

přeju, aby lidé více soucítili, přemýšleli 

a  nemysleli jen na  sebe. I  když je to ne-

lehké na téhle planetě, v Hostinném skoro 

nemyslitelné, pořád věřím, že je to možné. 

Děkuji těmto úžasným stromům za  ra-

dost, kterou mi roky přinášely, a  omlou-

vám se jim za lidi, kteří nevěděli.

Díky! 

Štěpánka Nechanická, občanka města

CO PATŘÍ A CO NEPATŘÍ DO VEŘEJNÉ KANALIZACE
Co patří do veřejné kanalizace

Veřejná kanalizace je určena pro odvádě-

ní odpadních vod a  odpadními vodami 

jsou (mimo jiné) vody použité v obytných 

objektech, pokud mají po  použití změ-

něnou jakost. Mezi odpadní vody z  do-

mácností se považují vody vypouštěné 

ze sociálních zařízení, koupelen, dřezů, 

praček a myček nádobí. Zdůrazňuji ještě 

jednou, že kanalizace je určena výhradně 

k  odvádění odpadních vod. Kanalizace 

v žádném případě není určena k „odstra-

ňování“ pevných předmětů všeho druhu 

ani k  vypouštění látek, které nejsou od-

padními vodami.

Co nepatří do veřejné kanalizace

Do kanalizace tedy nelze vhazovat:

 - zbytky jídel, slupky z ovoce a zeleniny

 - mycí a  čisticí pomůcky (např. hadry, 

mycí houbičky)

 - dámské hygienické potřeby

 - pánské ochranné pomůcky

 - pleny, hygienické vlhčené ubrousky

 - plastové obaly, mikrotenové pytlíky

a podobně

 - nedopalky z cigaret

 - nevyužité léky

Přesto se všechny výše uvedené předměty 

v kanalizaci nacházejí, a to poměrně často. 

Někteří občané se asi řídí heslem „Co pro-

jde splachovacím otvorem WC, to se tam 

může spláchnout“, aniž by si uvědomili, že 

svou pohodlností komplikují práci jiným.

Do kanalizace dále nelze vylévat:

 - odpadní rostlinné oleje a tuky

 - organická rozpouštědla, benzin, naftu, 

žíraviny (kyseliny, louhy)

Proč to vadí

Každý z výše uvede-

ných odpadů škodí 

různým způsobem. 

Zbytky potravin 

jsou ideálním lákadlem pro potkany, kteří 

pak mají v kanalizaci snadný přístup k po-

travě a  úspěšně a  rychle se tam množí. 

V případě jejich přemnožení se pak vydají 

kanalizací potravě naproti a mohou na vás 

vykouknout přímo ze záchodové mísy. 

Takže pokud nechcete mít v bytě nechtě-

nou návštěvu, začněte tím, že je nebudete 

prostřednictvím kanalizace vykrmovat. 

Druhým krokem, jak se hlodavců zbavit, 

je připojení se k  plánované plošné dera-

tizaci.

Co se týká dalších pevných předmětů

(tj. zejména úklidových a  hygienických 

potřeb), ty v  „lepším“ případě doplují 

společně s odpadní vodou až na centrální 

čističku odpadních vod. Ta je na přítoku 

sice vybavena zařízením na  odstranění 

hrubých plovoucích nečistot, ale předpo-

kládá se, že těmito nečistotami bude hlav-

ně listí, tráva či malé větvičky, spláchnu-

té do kanalizace deštěm. V praxi ale tyto 

přírodní materiály tvoří jen menší část 

zachycených nečistot, podstatnou část 

zachyceného odpadu tvoří výše zmíněné 

„pozdravy z domácností“. A je jich něko-

lik tun za rok.

V  horším přípa-

dě tyto předměty 

komplikují provoz 

veřejné kanalizace 

tak, že se v  někte-

rých místech kana-

lizace usazují a  zhoršují průtok kanaliza-

cí. Směs pevných předmětů zachycených 

v  kanalizaci pak k  sobě navzájem slepí 

zbytky vypuštěného rostlinného oleje. Vý-

sledkem je nepropustný špunt, přes který 

už žádná voda neproteče. Voda, která vždy 

teče cestou nejmenšího odporu, pak hledá 

jinou cestu, což zpravidla bývá nejbližší 

kanalizační šachtou na povrch.

Druhým problémem, který tyto předměty 

způsobují, jsou poruchy čerpadel. Na ka-

nalizační síti jsou nízko položené úseky, 

ze kterých odpadní voda nemůže doté-

ct na  ČOV samospádem. Voda z  nich se 

shromažďuje v  jímkách čerpacích stanic 

a z nich je čerpadly přečerpávána výš a dál. 

Pokud se ale do čerpadla dostane kus ha-

dru, vlhčený ubrousek nebo plena, čerpa-

dlo se ucpe a vypne a může se i poškodit.

Poslední kategorií látek, které do  kanálu 

nepatří, jsou nevyužité léky. Ty neškodí 

přímo v  kanalizaci, protože se většinou 

rozpustí ve vodě a protečou na čističku, ale 

tam neskončí, protože technologie ČOV 

tyto látky z vody vyčistit neumí, takže přes 

čističku v  prakticky nezměněném množ-

ství projdou až do  řeky. Tam mohou ne-

gativně ovlivňovat vodní živočichy (u ryb 

mohou způsobit například změnu pohla-

ví nebo znemožnit jejich rozmnožování), 

a  pokud je voda z  řeky používána jako 

zdroj pro výrobu pitné vody, může nastat 

problém, protože proniknou až do ní.

Co s tím?

Seznam látek, které do kanalizace nepatří, 

je mnohem delší. Zde jsou vyjmenovány 

pouze ty, které v  současnosti způsobují 

v provozu kanalizace největší problémy.

Co dělat s  uvedenými odpady? Nevyuži-

té léky vrátit v lékárně, plastové obaly dát 

do žlutého kontejneru na  tříděný odpad, 

organická rozpouštědla a  žíraviny ode-

vzdat ve sběrném dvoře jako nebezpečné 

odpady a  zbytek patří do  směsného ko-

munálního odpadu, tj. do  černého kon-

tejneru.

Respektováním uvedených pravidel po-

můžete nejen snížit počet poruch na  ka-

nalizační síti, ale i  zlepšit stav životního 

prostředí obecně.

František Šulc

vedoucí střediska VaK
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JAK JSME TŘÍDILI V MINULÉM ROCE
V roce 2016 jsme zavedli další kroky k vyššímu třídění odpadů. Na sběr-
ném dvoře sbíráme stavební odpad, resp. beton a cihly, a rozšířena byla 
také kapacita nádob na sběr bioodpadů před sběrným dvorem. Na ve-
řejných prostranstvích jsme umístili další kontejnery na tříděný odpad. 

Třídění odpadů je tedy stále dostupnější. Ve městě potkáte celkem 108 
nádob na tříděný odpad, jsou skoro všude. V roce 2016 přibyly další čty-
ři. Díky třídění se podařilo sebrat zase o něco víc odpadu, který lze re-
cyklovat, a neskončí tak na skládce. Porovnání sběru tříděných odpadů 
z předchozích let znázorňuje graf 1. Množství směsného komunálního 
odpadu sebraného v roce 2016 kleslo, naproti tomu se zvýšilo množství 
objemného odpadu sebraného ve sběrném dvoře. Vývoj od roku 2013 
znázorňuje graf č. 2.

Každý, kdo uhradí poplatek za odpad, si stále může vyzvednout barev-
né tašky na  třídění papíru, plastu a  skla. S nimi je třídění jednodušší, 
po naplnění je vyprázdníte do barevných kontejnerů a můžete je naplnit 
znovu. Plasty také třídíme do žlutých pytlů. Když se naplní, čekají před 
domem na svoz stejně jako popelnice.

Velké poděkování patří všem, kteří se zapojili do pytlového sběru plastů 
a každých 14 dní připravují žluté pytle k popelnici. 

Nejlepší odpad je, který nevznikne. Předcházet vzniku odpadu je krok 
ke snížení produkce odpadu. Pokud odpad přece jen vznikne, zamyslete 
se nad tím, zda nejde využít jinak, nebo ho předejte k recyklaci.

Alena Vaňková, OIMM

Graf č. 1

Graf č. 2

PODĚKOVÁNÍ ŠKOLE
Ráda bych zavzpomínala. V roce 1995 se 

mi narodil syn Jakub. Zjistilo se u  něho 

bohužel těžké mentální postižení s  rysy 

autismu. V těchto letech se tyto děti vět-

šinou nevzdělávaly, protože se považovaly 

za  nevzdělatelné. Jeden z  rodičů s  nimi 

zůstal buď doma, nebo se umístily do růz-

ných ústavů a denních stacionářů.

Já jsem měla veliké štěstí! Syna jsem vodi-

la alespoň na čtyři hodiny denně do škol-

ky, kde bylo speciální oddělení pro pro-

blematické děti. Zde měl svou vlastní 

asistentku. Když bylo Kubíkovi šest let, 

přijela do školky paní učitelka Jana Jánoší-

ková, která se o Kubíkovi dozvěděla. Byla 

u toho, když se ve Zvláštní škole v Hostin-

ném (nyní se těmto školám říká základní 

školy praktické) otevírala autistická třída, 

a  hledala do  ní vhodné žáky. Kubík se jí 

zalíbil a rozhodla se, že to s ním zkusí.

Vozila jsem syna denně z  Nové Paky 

do Hostinného pět let, potom byl integro-

ván v místě bydliště na základní škole, kde 

byla zřízena speciální třída.

Paní učitelce Jánošíkové, která se dětem se 

speciálními potřebami v  Hostinném vě-

nuje stále a už spoustu let, patří můj vděk, 

obdiv a poděkování za velikou trpělivost, 

obětavost a obrovskou víru, že to má smy-

sl. Díky ní se syn, i když má těžkou men-

tální retardaci a řekne jen pár slov, naučil 

veškeré základy učiva. Umí číst, psát, po-

čítat. Zdokonalil se v sebeobsluze, jemné 

motorice, začal více komunikovat, přestal 

se vyhýbat dětem.

Musím opravdu vyzdvihnout důleži-

tost vzdělávání těchto postižených dětí. 

V dnešní době jsou speciální školy ohro-

ženy kvůli inkluzi, což je obrovská škoda. 

Já jsem vděčná za to, že se můj syn mohl 

vzdělávat ve škole, která mu nabídla klid, 

bezpečí a především dostatek času a trpě-

livosti učitelů, které by asi v  běžné škole 

neměl. Važme si učitelů, pro které je vzdě-

lávání těchto dětí vysilující, ale oni toto 

poslání vykonávají s láskou.

Jaroslava Růžičková, Nová Paka, matka 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÝ OBČÁNEK 
Alex Novotný

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI
Daniel Ovčáček a Simona Munzarová

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 1. 3. 2017 oslavila své 95. narozeniny paní Věra Hofmanová

společně v  rodinném kruhu i za přítomnosti zástupců města

pí R. Maškové a p. P. Kesnera.

Do dalších let přejí zdravíčko a dobrou pohodu

synové František a Jiří s rodinami.

VZPOMÍNKY
Dne 10. 4. 2017 to budou čtyři roky od úmrtí 

paní Zlaty Šmídové. Kdo jste ji znali, vzpo-

meňte s námi. 

manžel Petr, děti s rodinami

zároveň vzpomíná kamarádka Hana Kalfusová

Dne 25. 3. 2017 to byl rok, co nás navždy 

opustila maminka Renata Mikešová, roz. 

Honcová. Moc nám chybíš a nikdy nezapo-

meneme. Kdo ji znal a měl rád, myslí neu-

stále. Stýská se nám moc. 

Eliška a Eva
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VŠECHNO JEDNOU KONČÍ…
ANEB PODĚKOVÁNÍ VŠEM „VÍČKOSBĚRAČŮM“ ZA ZAPOJENÍ DO SBĚRU VÍČEK PRO TOMÁŠKA Z CHOTĚVIC
Milí spoluobčané, 

ke  dni 1. 3. 2017 jsme ukončili sběr víček pro našeho syna

Tomáška, který se narodil se zdravotním postižením. Cílem sbí-

rání víček bylo získat alespoň část finančních prostředků na ná-

kladnou bezbariérovou výstavbu dětského pokoje a koupelny pro 

Tomáška. 

Chtěla jsem vám všem opravdu upřímně poděkovat za to, že mís-

to toho, aby víčka končila v odpadkových koších, jste je s ocho-

tou sbírali a  odevzdávali ve  sběrných místech (např. Jednota,

Top drogerie, školy, školky atd.). Sbírka víček ve škole stále pro-

bíhá pro Nikyho z Jičína.

Právě díky vám všem, kteří jste nás takto podporovali, se nám 

dařilo postupně zrealizovat plánovanou přestavbu, která již byla 

opravdu nevyhnutelná. 

Pro představu všech, kteří se do  sběru víček zapojili (případně 

i ostatních, které by tato „akce“ zajímala), máme v plánu umístit 

aktuální fotografie z  průběhu stavebních úprav na  Tomáškovy 

webové stránky www.tomasekkaninsky.webnode.cz. 

Ještě jednou děkujeme všem, kterým naše situace nebyla lhostej-

ná a podporovali nás. 

Rodina Kaninských se synem Tomáškem z Chotěvic 

A NASTALO JITRO, DEN TŘETÍ...
CO SE STALO ONO TŘETÍHO DNE TAM V ZAHRADĚ PO VELKÉM PÁTKU? 

Pátek, 3 hod. odpoledne, na Golgotě. Pan 

Ježíš zemřel. Bídná smrt ukřižováním. 

Strašná smrt. Smrt mezi dvěma zločinci. 

Ještě mu probodli kopím bok, aby měli jis-

totu. Přátelé ho narychlo pohřbili do hrob-

ky Josefa z Arimatie, která byla v zahradě 

poblíž místa ukřižování. Museli spěchat, 

aby byli hotovi do západu slunce. Pak pro 

židy nastával šabat, den klidu, kdy téměř 

všechny práce byly zakázány, byl omezen 

i počet kroků. K hrobu přivalili kámen, ve-

lerada jej dokonce dala zapečetit a  hlídat 

vojáky. Jistota je jistota. Oni si totiž vzpo-

mněli, že řekl: „Třetího dne vstanu!“

Po klidu Bílé soboty přišlo nedělní ráno. 

Ženy, které chtěly ještě víc uctít tělo Mi-

stra, šly časně ráno ke hrobu, ale musely 

ještě přikoupit vonné masti. Takové zdr-

žování se zdálo pro Marii z Magdaly zby-

tečné. Proto je opustila a  běžela k  hrobu 

sama. „Kdo mi ale odvalí kámen, je velmi 

velký?“ Když přiběhla, viděla, že kámen je 

odvalen. Nahlédne do hrobky, ta je prázd-

ná! S pláčem se obrátí do zahrady, zahléd-

ne nějakého člověka, o kterém si myslí, že 

je to zahradník. „Proč pláčeš, ženo?“ ptá 

se jí on. „Vzali mého pána a nevíme, kam 

ho položili.“

„Maria!“ Ježíš ji oslovil jménem a  ona 

byla první, která ho jako živého poznává 

a vrhá se mu k nohám. „Nedotýkej se mě, 

neboť jsem ještě nevystoupil k  Otci, ale 

běž k bratrům mým a řekni jim, že je pře-

dejdu do Galileje.“ Teď už Ježíš nazývá své 

učedníky bratry. /Jan 20 : 1–18/

„Ženy, které přišly k  hrobu později, do-

stávají otázku: Proč hledáte živého mezi 

mrtvými?“ 

„A jitro nastalo, den třetí. Tu městem ještě 

spícím letí vichrná zvěst. Je prázdný hrob! 

Marně se pyšní hrůze brání, procitají 

v nich znenadání proroctví písem z dáv-

ných dob.“ /Václav Renč: Popelka Naza-

retská/

Přeji nám všem, abychom se rozpomněli 

a aby v nás opět procitla NADĚJE. O tom 

jsou Velikonoce. A my je pořádně oslavíme.

Pořad bohoslužeb o Velikonocích:

9. 4. – Květná neděle – pašije podle sv. Ma-

touše. Oslava vjezdu Pána Ježíše do Jeruza-

léma, průvod kolem kostela od 9.00 hod. 

13. 4. – Zelený čtvrtek – poslední večeře, 

rozloučení s apoštoly, Getsemanská zahra-

da – zač. obřadu v 19.00 hod.

14. 4. – Velký pátek – ukřižování – pašije 

podle sv. Jana, začátek obřadu v 19.00 hod.

15. 4. – Bílá sobota – kostel otevřen 

od  9.00 hod. Přijďte   se podívat na  Boží 

hrob, stojí to za to. Večer v 19. 00 hod. za-

číná obřad svěcením ohně před kostelem, 

starozákonní zpěvy, vigilie velikonoční 

noci.

16. 4. – Velká neděle – začátek slavnostní 

bohoslužby v 9.00 hod.

Všem vám přeji krásné a  požehnané

velikonoční svátky!  

P. Stanislaw Sikora

farář, děkanství Hostinné

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU
Počátkem února letošního roku proběhla v přednáškovém 

sále městského muzea ve  Františkánském klášteře před-

náška s  názvem Zmizelé Hostinné. Společně se zájemci 

jsme se slovem i obrazem v čase vrátili zpět o několik de-

sítek let a prošli po zmizelých zákoutích města Hostinné-

ho. Pro mnohé byly promítané snímky zcela neznámými 

záběry, pro jiné vzpomínkami na  mládí prožité v  našem 

městě. Vzhledem k  velkému zájmu z  řad obyvatel města 

o přednášky na podobné téma jsme pro Vás připravili vol-

né pokračování toulek po zmizelém Hostinném. Přednáš-

ka Zmizelé Hostinné – II proběhne v úterý 11. dubna 2017

od  16.00 hodin ve  Františkánském klášteře. Vzhledem 

k  omezenému počtu míst v  přednáškovém sále muzea 

je možné si místo zamluvit předem telefonicky na  čísle 

499 524 239. Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Tomáš Anděl, ředitel muzea 
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ALOIS MUSIL – KNĚZ MEZI BEDUÍNY
Sezonní výstava v Galerii antického umění,

Františkánský klášter Hostinné

Letošní sezonní výstava v Galerii antického umění ve Františkánském klášteře 

Hostinné představí veřejnosti jednu z předních osobností světové orientalistiky 

a biblistiky – profesora Aloise Musila (30. 6. 1868 – 12. 4. 1944). 

Ačkoli pestré osudy tohoto rodáka z moravského Rychtářova, kněze, cestova-

tele, kartografa, etnologa, diplomata, člena Americké zeměpisné společnosti 

a britské Královské zeměpisné společnosti, autora 70 knih a  spolunáčelníka 

dvou beduínských kmenů v lecčems připomínají dobrodružství slavného La-

wrence z Arábie či románového Kary ben Nemsího, zůstává Musilovo jméno 

v jeho vlasti stále stranou všeobecného povědomí. 

Osobnost slavného moravského šejka a  především jeho dobrodružné cesty 

po oblasti Blízkého východu, včetně jeho nejvýznačnějšího objevu – umajjov-

ského pouštního zámečku Kusajr Amra, vyzdobeného unikátními a  v  islám-

ském světě nevídanými figurálními freska-

mi, přiblíží i  přednáška Pavla Žďárského, 

místopředsedy Akademické společnosti 

Aloise Musila, která proběhne v  rámci

slavnostní vernisáže výstavy v  pátek

28. dubna od 17 hod. 

Tomáš Anděl, ředitel
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ZÁPIS DO 1. TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
pro školní rok 2017/2018 se bude konat 

v budově „A” pro 1. stupeň Základní školy 

Karla Klíče Hostinné, adresa: Horská 130, 

543 71 Hostinné
 

v pátek 21. dubna 2017 od 14 do 18 hod.
 

a v sobotu 22. dubna 2017 od 9 do 11 hod.
 

K zápisu s sebou přineste a přiveďte:
 

 - rodný list dítěte

 - občanský průkaz zákonného zástupce

 - oblíbenou hračku dítěte

 - jeho sourozence, rodiče a prarodiče
 -

Povinně zveřejňované informace:
 

 - škola otevírá v příštím školním roce max. 

tři třídy s kapacitou 90 žáků

 - k zápisu přicházejí děti nar. od 1. 9. 2010 

do 31. 8. 2011 a ty, které měly loni odklad

 - spádové území školy je Hostinné, Čerm-

ná, Horní Olešnice, Klášterská Lhota 

a Prosečné

 - každé dítě obdrží u  zápisu svoje regist-

rační číslo

 - k  žádosti o  odklad školní docházky je 

nutno doložit doporučení poradenského 

zařízení a praktického lékaře

 - zákonem stanovené období pro zápisy 

do 1. tříd je od 1. 4. 2017 do 30. 4. 2017
 

Novinky pro budoucí prvňáčky:
 

 - nově dovybavené učebny na 1. stupni ZŠ

 - školní družina s  kapacitou rozšířenou 

na 120 žáků

 - zrekonstruovaná zahrada s novými hra-

cími prvky u budovy ŠD a DDM

 - nové webové stránky školy s  přístupy 

do elektronické žákovské knížky

 - moderní učebny s interaktivní tabulí, in-

ternetem, počítači a tablety
 

Těšíme se na vás!
 

Jaroslav Sogel

ředitel ZŠ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ – NA JINÉM MÍSTĚ, ALE STÁLE ZÁŘÍCÍ
Po několika měsících na novém působišti cítí-
me potřebu hodnotit a poděkovat. 

Stěhování z Antoníčku, kde jsme zažili klidná 
léta speciálního školství a  mnoho krásného, 
jsme se obávali. Po půl roce stráveném na naší 
„nové Sluneční“ musíme rádi uznat, že se 
naše obavy nenaplnily a  v  nově zrekonstru-
ované budově v  areálu střední školy (dříve 
odborného učiliště) se nám moc líbí. Máme 
stále dostatek bezpečného prostoru pro ven-
kovní a volnočasové aktivity, čisté nové třídy, 
maximální podporu vedení a kolegů z „učňá-
ku“, a navíc blíž do knihovny, na náměstí atd. 
Prostě se po přestěhování cítíme moc dobře. 
Svědčí o  tom zejména fakt, že se nám vůbec 
nestýská a  že děti, u  kterých jsme předpo-
kládali dlouhodobou a  nesnadnou adaptaci 
na nové prostředí, se v nových třídách zaby-
dlely naprosto přirozeně a na jejich práci ne-
měla změna žádný negativní vliv. Září tak, jak 
se na děti ze Sluneční patří.

Chtěli bychom poděkovat zejména panu ře-
diteli Rekovi za  jeho nemalé úsilí v průběhu 
rekonstrukce budovy, která se kvůli nesolid-
nosti realizátora stavby výrazně prodloužila, 
Stavební společnosti Hostinné, která se ujala 
dostavby po  obnoveném výběrovém řízení 
a  včas nové prostory připravila k  zahájení 
školního roku, a  představitelům KH kraje, 
který projekt rekonstrukce včetně instalace 
výtahu financoval. Při stěhování nám výrazně 
pomohli pan Vágner, Šebesta, další kolegové 
a učni naší střední školy.

V souvislosti se změnami v celém vzdělávacím 
systému máme též potřebu vysvětlit a zdůraz-
nit, že tu stále jsme a  dětem se speciálními 

vzdělávacími potřebami (tzn. dětem se závaž-
nějšími druhy a  stupni postižení – mentál-
ním, autismem, kombinovaným postižením) 
stále poskytujeme odbornou speciálně peda-
gogickou péči. Bez ohledu na nepřehlednost 
ve  změnách názvů a  informacích o  nejasné 
budoucnosti speciálních škol Základní škola 
Sluneční, již třetím rokem spojená se střední 
školou do  jednoho právního subjektu, zajiš-
ťuje vzdělávání dětem, které mají školským 
poradenským zařízením (tzn. pedagogicko 
-psychologickou poradnou nebo speciálně 
pedagogickým centrem) doporučeno vzdělá-
vání ve škole zřízené dle § 16 odst. 9 školské-
ho zákona – dříve základní škola praktická, 
základní škola speciální, odborné učiliště.

Speciálně pedagogická péče je zajištěna 
v  prostředí dostatečně vybaveném materiály 
a pomůckami potřebnými ke vzdělávání žáků 
a  učňů se speciálními vzdělávacími potře-
bami. Stejně jako běžné školy poskytujeme 
základní vzdělání v  rámci povinné školní 
docházky a výuční listy v oborech, které po-
skytuje škola střední. Nejsme tedy školou, 

kde by si děti snad jen hrály, máme vzdělá-

vací program (osnovy) stejně jako běžné ško-

ly, naši žáci musí vynaložit stejně velké úsilí 

jako jejich vrstevníci na škole běžného typu. 

Rozdíl spočívá především v  úpravě podmí-

nek vzdělávání adekvátně možnostem každé-

ho jednotlivého žáka, v  menším počtu žáků 

ve  třídě, a  tudíž možnosti individuálnějšího 

přístupu. Výuku zajišťují kvalifikovaní, zku-

šení speciální pedagogové a asistenti pedago-

ga. Na Základní škole Sluneční mohou rodiče 

žáků se závažnějšími druhy postižení navíc 

využívat placené služby osobní asistence, kte-

rá je poskytována na základě smlouvy s Ob-

lastní charitou Trutnov. Asistence pedagoga 

je plně hrazena státem. 

Plně respektujeme právo všech žáků na spo-

lečné vzdělávání. SŠ a ZŠ Sluneční je tu proto, 

abychom nabídli vhodnou a plnohodnotnou 

alternativu k hlavnímu vzdělávacímu proudu 

pro děti, které na  běžných školách selháva-

jí, které potřebují klidnější prostředí s  větší 

mírou respektu k  jejich individuálním pro-

blémům, pro žáky a  učně, kteří se nechtějí 

srovnávat s vrstevníky bez výukových potíží, 

pro rodiče, kteří chtějí, aby jejich dítě strávilo 

školní léta s minimální mírou stresu spojené-

ho s vysokými nároky, které dnešní vzděláva-

cí systém na žáky klade.

Informace o  podmínkách přijetí ke  vzdělá-

vání najdete na  webových stránkách školy 

nebo vám je ochotně poskytnou pedagogičtí 

zaměstnanci školy. 

Sluneční je pro vás otevřena.

Přemysl Jiran, zástupce ředitele školy
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Vážení rodiče, 

má-li Vaše dítě výrazné problémy se zvládáním úkolů souvise-

jících s přechodem z mateřské na základní školu a pedagogic-

ko-psychologická poradna či speciálně-pedagogické centrum 

u něj potvrdily speciální vzdělávací potřeby, rádi Vás přivítáme 

u  ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU ZŠ SLUNEČNÍ
pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami

Škola zřízena

dle § 16 odst. 9

školského zákona

 Středa 12. dubna od 13:30 do 15:30
  Budova ZŠ SLUNEČNÍ

   (za autobusovým nádražím)

        S sebou:

     - !!! DOPORUČENÍ ŠKOLSKÉHO

        PORADENSKÉHO ZAŘÍZENÍ

       - Rodný list dítěte

        - Občanský průkaz

JARNÍ KOLO SBĚROVÉ SOUTĚŽE
VE SBĚRU STARÉHO PAPÍRU A KARTONU O CENY ŘEDITELE 

ZÁKLADNÍ ŠKOLY SE KONÁ OD 18. DO 25. DUBNA 2017

Vyhlašujeme tradiční sběrovou soutěž pro žáky a  třídní kolek-

tivy základní školy. Hlavní tři ceny – vyhlídkový let balonem

pro žáka a jeho doprovod a dvě letenky letadlem pro dva žáky 

– se losují z těch, kteří donesou nejméně 130 kg! Pěkné ceny ob-

drží dalších 17 sběračů v  pořadí a  tři nejlepší třídy na  prvním 

i druhém stupni. Novinkou je tentokrát speciální cena pro vy-

losovaného žáka z 2. stupně – zážitková jízda rychlým sportov-

ním vozem Porsche! Lístečky s množstvím papíru s podpisem 

rodičů odevzdávejte třídním učitelům. Kontejner bude přistaven 

opět u budovy školní družiny a DDM vedle kina v úterý 18. 4. 

od 8.00 a odvezen 25. 4. v 15.30. Při naplnění bude průběžně 

odvážen. Do kontejneru lze vozit papír po celý týden včetně ví-

kendu. Pokud bude kontejner plný, složte papír vedle a  my ho 

do dalšího kontejneru naskládáme. Menší množství můžete nosit 

už teď do šaten na prvním i druhém stupni ZŠ. Děkujeme všem 

za pomoc s odvozem papíru a jeho rovnáním do kontejneru, aby 

se neodvážel poloprázdný.

Začni sbírat už teď, ať balon a letadlo neodletí bez tebe! Porsche 

je už nastartované!

Jaroslav Sogel, ředitel školy

KOLIK JAZYKŮ UMÍŠ, TOLIKRÁT JSI ČLOVĚKEM
Po roce se do budovy Gymnázia a SOŠ v Hostinném sjeli účastníci 
okresního kola soutěže v anglickém jazyce. Organizátoři soutěže, 
učitelé anglického jazyka, se každoročně snaží, aby celá akce pro-
běhla v duchu „have fun with English“ a aby jak soutěžící, tak i je-
jich doprovod zažili příjemné dopoledne. V době, kdy nesoutěží, 
mohou zhlédnout film v anglickém znění, mají k dispozici anglic-
ké časopisy i hry rozvíjející především slovní zásobu. 

Výkony, které jsme měli možnost posuzovat, byly vynikající a nut-
no konstatovat, že úroveň znalostí žáků, kteří soutěžili ve čtyřech 
kategoriích, rok od roku stoupá. I proto jsme byli rádi, že kromě 
cen, které byly rozdávány zástupci DVPP, jsme díky dobré spolu-
práci naší školy s Oxford University Press mohli odměnit ty nej-
lepší i anglickou knihou z řady Graded Readers.

Gratulujeme našim soutěžícím Janě Klepáčkové a  Jonáši Hykovi 
ke krásným čtvrtým místům. Oba dva, nováčci ve svých kategori-
ích, mají velké šance v příštím roce.

Have a nice time.

Zuzana Kočová, zástupkyně ředitele

GYMNAZISTÉ BOJOVALI VE VYBÍJENÉ
V pondělí 27. 2. 2017 se jako každý rok třída prima zúčastnila 

okrskového kola ve vybíjené v kategorii šestých tříd. Do měst-

ské sportovní haly vyrazila obě družstva (chlapci i  dívky) 

s nadšením a touhou zvítězit. Mezi jejich soupeře patřily jak zá-

kladní školy, tak i víceletá gymnázia. Oba týmy získaly diplom 

za umístění a symbolickou odměnu za účast na turnaji. Chlapci 

obsadili třetí místo a dívky čtvrté. Přestože byl tým dívek znevý-

hodněn men-

ším počtem 

hráček, obě 

družstva bo-

jovala s  cílem 

dobrého umís-

tění. 

Lenka Kašparová

učitelka

FOTBALISTÉ SAHALI PO HISTORICKÉM POSTUPU
Na přelomu února a března se žáci Gym-
názia a SOŠ zúčastnili několika sportov-
ních soutěží a  svými výkony potvrdili, 
že patří do  okresní špičky. Největšího 
úspěchu dosáhli stolní tenisté v katego-
riích ZŠ. Oba týmy chlapců suverénně 
vyhrály okresní kolo a  z  krajského fi-
nále přivezly bronzové medaile. Postup 
do  krajského kola těsně unikl halovým 
fotbalistům. V  okresním kole kategorie 
8. a  9. tříd postupně porazili všechny 
favority, bohužel poté zaváhali se slab-
šími a  o  postupu rozhodoval poslední 
zápas. Vítězství v  základní hrací době 

by poslalo naše žáky mezi krajskou eli-
tu. Zápas ovšem skončil remízou a  ani 

následný triumf v  penal-
tovém rozstřelu nakonec 
naše žáky dál neposlal. Úspěšně školu 
reprezentovali také žáci v okresním kole 
ve florbale středních škol, které Gymná-
zium a  SOŠ Hostinné pořádaly. Dívky, 
jejichž soupisku tvořily převážně žákyně 
prvního a druhého ročníku, vybojovaly 
bronzovou pozici. Také chlapci si zajisti-
li postup ze základní skupiny a konečné
4. místo je v konkurenci 12 přihlášených 
výběrů úspěchem. 

Martin Vlášek
ředitel školy
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  SPORT

XVI. mistrovství ČR ČSMPS
ve florbalu

kategorie junioři a muži

20.-21.4.2017
Městská sportovní hala Hostinné

ČTVRTFINÁLE EVROPSKÉHO POHÁRU V HOSTINNÉM
TATRAN KRPA HOSTINNÉ – TTK TURNHOUT (BELGIE) / MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA V HOSTINNÉM, 8. DUBNA 2017, 18.00 HODIN
Oddíl stolního tenisu Tatran KRPA Hostinné 

prezentoval naše město v  třetím nejvýznam-

nějším evropském poháru. Už je to pomalu 

tradicí, že se každoročně zúčastňujeme této 

evropské soutěže. A můžeme být pyšní na  to, 

že město Hostinné má již své stabilní místo 

ve stolnětenisové Evropě. 

V letošním roce jsme nastoupili do 27. ročníku 

evropského poháru TT-Intercup. Zúčastnilo se 

ho 50 týmů z 9 zemí. Los v prvním kole nám 

přisoudil německého soupeře MTV Brackel 

a utkání jsme odehráli na stolech soupeře. Naše 

družstvo podalo snaživý výkon, ale na soupeře 

to nestačilo. A tak jsme si odnesli prohru 4 : 0. 

Tím jsme se ale poprvé v historii dostali do po-

zice, kdy jsme prohráli první kolo a  dále po-

kračovali v Evropském poháru Trofeo Cittá di 

Verona. Jak se již stalo tradicí, TT-Intercup své 

první kolo považuje za kvalifikační. Týmy, kte-

ré uspějí, dále hrají TT-Intercup, naopak týmy 

prohrané pokračují v  Trofeo Cittá di Verona. 

Děje se tak z  toho důvodu, že týmy z  evrop-

ských zemí se do kvalifikačního kola nenasazu-

jí a štěstí při losu může někdy svést silné týmy 

již velmi brzy dohromady. Proto oba evropské 

poháry mají stejný systém zakončený tzv. final 

four (nejlepší 4 týmy se utkají o celkové vítěz-

ství systémem každý s  každým). TT-Intercup 

umístění svého finálového kola každoročně 

mění, zatímco jak již název napovídá, Trofeo 

Cittá di Verona je pořádáno ve Veroně.

A protože jsme si z minulosti výbornými vý-

sledky vybudovali velmi slušné renomé, byli 

jsme nasazeni přímo do  druhého kola. Zde 
jsme se utkali s dalším německým celkem TV 
1862 Geseke. Opět jsme cestovali ven a po vý-
borném výkonu jsme udolali soupeře výsled-
kem 4 : 2. Tím jsme se probojovali do  čtvrt-
finále tohoto poháru a  můžeme přivítat 
na domácích stolech belgického soupeře TTK 
Turnhout. Na utkání s tímto celkem se očekává 
příjezd 25 fanoušku hostujícího družstva.

Představení belgického soupeře:
Turnhout je město s 45 tisíci obyvateli a nachá-
zí se mezi městy Antverpy a Eindhoven a vy-
niká výrobou hracích karet produkovaných 
firmou Cartamundi.

Oddíl stolního tenisu TTT Turnhout je mla-
dým klubem, který vznikl před šesti lety s pou-
hými 10 členy z  předcházejícího oddílu TTK 
Stemat. A  docházelo k  velkým změnám pří-
chodem prezidenta Dirka Boonena a  nových 
mladých hráčů. Dnes klub patří k  největším 
oddílům v oblasti Antverp a čítá 120 aktivních 
členů. Navíc před dvěma roky získali vlastní 
novou halu určenou pouze na stolní tenis.

První tým TTK Turnhout hraje „Landelijke“, 
která odpovídá třetí lize v České republice. Zá-
klad tvoří Jurgen Michielsen, Kris Boogers, Jo-
han Marcoen, Rikkert Van Doorn a Dave Baelus. 
Tento tým není v evropském poháru TT-Inter-
cup žádným nováčkem a  již několikrát dosáhl 
velmi dobrých výsledků. Naposledy v předchá-
zejícím kole zaskočil favority německého TT 
Schott Jena a  po  výsledku 4 : 3 se kvalifikoval 
do čtvrtfinále Trofeo Cittá di Verona. A tím pá-

dem získal stejně jako tým z Hostinného histo-
rickou příležitost představit se ve final four.

První tým TTK Turnhout:
(Kris Boogers, Patrick Kooreman, Stefan 
Aerts, Rikkert Van Doorn, Jurgen Michielsen)

Za  Tatran KRPA Hostinné nastoupili v  letoš-
ním poháru tito hráči: Richard Šváb, Jaroslav 
Kalenský, Petr Bartoš, Tomáš Drahotský a Dan 
„Douglas“ Sixta. Ve  čtvrtfinále tuto sestavu 
doplní Honza Šplíchal, jeden z nejlepších tre-
nérů u nás a výborný hráč.

Je to další historický sportovní okamžik, kte-
rý v  našem městě nemá obdoby. Po  postupu 
do čtvrtfinále hlavní soutěže TT-Intercup v se-
zoně 2012–2013 je to druhý největší úspěch na-
šeho oddílu, který může být umocněn postupem 
do závěrečné fáze final four v italské Veroně.

Vážení příznivci stolního tenisu, za náš oddíl 
vás všechny srdečně zvu na tento mimořádný 
stolnětenisový zážitek. Přijďte podpořit hráče 
našeho oddílu a  svoji podporou jim pomoci 
k historickému postupu.

Za oddíl Petr Bartoš, předseda

SOUHRA TJ TATRAN

Hostinné

ČSMPS
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ZRCÁTKO MĚS ÍCE

O MASOPUSTNÍM VÍKENDU
PROBĚHL KARNEVAL DDM

V neděli 26. 2. 2017 se v Národním domě konal karneval, kte-

rý připravil Dům dětí a mládeže. Pro návštěvníky byl připraven 

pestrý program v  podobě soutěží, tomboly, diskotéky, vystou-

pení moderního tance pod vedením Dity Chadimové a  zumby

pro malé pod vedením Karolíny Wondráčkové a opět se uskuteč-

nila soutěž o nejhezčí masku, ve které byla možnost vyhrát křeč-

ka, dort a společenské hry. Pro návštěvníky bylo přichystáno i ob-

čerstvení. Nakonec lze zmínit, že tuto podařenou akci navštívilo

89 dětí v maskách společně s jejich rodiči.

Velké poděkování náleží všem sponzorům této akce: CA Orchidea 

Dagmar Klepáčková, Cukrárna Davídek, Cykloservis Vízner, 

Čistírna oděvů Kateřina Víznerová, Dětský textil „POD OBRY“ 

Karolína Klacková, Eliška Kudláčková, Huspek Design s. r. o.,

Informační centrum Hostinné, itebo.cz s. r. o.: barvy-laky,

domácí potřeby, Jasamedia, Květinka – náměstí Hostinné, Kvě-

tiny Radka, Lékárna Rosa, Lékárna Zlatá koruna, Minipizze-

ria Toscana, Papírnictví Vítězslav Brož – nákup a prodej zboží,

Second Hand Andrea Šimková náměstí, Spodní prádlo Kracíko-

vá – prádlo, plavky, fitness, Trafika Dagmar Brzáková, Tvořilka 

Dana Ondráčková, Zdravá výživa Jitřenka, Zlatnictví Lenka Jiru-

šová, Zverimex Martina Nováková. 

Jakub Jenšovský

Mladí reportéři, DDM Hostinné

PLES SE SKUTEČNĚ VYDAŘIL
,,Poplujte v tom s námi!“ Toto heslo zva-

lo k tanci, poslechu hudby a zábavě na již

22. společenském plese, který pořádal

17. 2. 2017 Klub rodičů a  přátel SŠ a  ZŠ 

Sluneční v Hostinném.

Motto s  námořnickou symbolikou se vi-

nulo jako nit celou akcí a  nebylo vybrá-

no náhodou. Emblémy vody, moře a  ná-

mořníků charakterizovaly plavbu dětí 

se speciálními vzdělávacími potřebami, 

které tápou ve vlnách školních povinnos-

tí a  speciální školství jim může dát zá-

chranný kruh, podat ruku nad hladinou 

a  kormidlem nasměrovat loď správným 

směrem. To vše se zrcadlilo nejen v  po-

zvánkách na  ples, ale i  ve  výzdobě (obří 

svítící maják, stěžeň s plachtou, záchran-

né kruhy, svícny…), ale i modrobílá trička 

organizátorů či volba předtančení.

Nelehká příprava byla vizitkou společné 

práce žáků a učňů školy, mistrů odborných 

výcviků, učitelů i nepedagogických pracov-

níků, za kterou jim patří velký dík a úcta. 

Zároveň děkujeme všem sponzorům, ro-

dičům a příznivcům školy, kteří podpořili 

školu finančními a věcnými dary.

Bohatá tombola, která již tradičně obsaho-

vala výrobky žáků školy a další hodnotné 

ceny, obsluha hostů v režii učňů různých 

oborů, emotivní předtančení předvede-

né žáky základní školy a  učiteli… To je 

jen výběr z  nabídky příjemných zážitků

pro dokreslení představy plesu. Celou at-

mosféru pohody a  odreagování podtrhla 

vynikající kapela Efekt z Hořic a vystou-

pení mužských akvabel z Rudníku.

Věřím, že akce splnila svůj účel, kterým 

bylo podpořit speciální školství, poba-

vit, a  jak se již uvádělo na  pozvánkách 

„… opustit vody každodenních starostí 

a vplout do klidných vod našeho přístavu“.

Markéta Jindrová

učitelka

BOHUŠ MATUŠ V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA V HOSTINNÉM
Díky letité spolupráci s Pavlem Skalickým, 

hudebním skladatelem, zpěvákem a  pro-

ducentem v jedné osobě, se nám podařilo 

uskutečnit nemálo zdařilých vystoupení 

populárních zpěváků v  našem Květino-

vém sále. Nejinak tomu bylo i  v  sobotu 

dne 4. března 2017. O  jeden z  nejúspěš-

nějších minikoncertů – dle bezprostřed-

ních ohlasů z publika – se postaral Bohuš 

Matuš. Jak pan Skalický říká: „Zpěvák 

s fenomenálním hlasem a srdcem na dla-

ni“. Netřeba dalších slov: pan Skalický má 

pravdu. Děkujeme všem těm, kteří k nám 

zavítali. 

Karel Korba & Antonín Rozkoš

sponzoři vystoupení



14 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

H ISTOR IE  /  AKCE  V  OKOL Í

KDO TO VÍ, ODPOVÍ!
Je to již pěkných pár měsíců, co jsem byl dotázán, kde městská 

část Hostinného Dobrá Mysl vzala svůj název. Musím se přiznat, 

že jsem to hned nevěděl. A zdaleka jsem netušil, kolik času a hle-

dání mi zabere najít správnou odpověď na tuto zdánlivě jedno-

duchou otázku.

Začal jsem se poptávat na místě samém, pak v Prosečném, napsal 

jsem do Německa starousedlíkům a hledal v archivech. V odpově-

dích jsem obdržel řadu vzpomínek a vyprávění, ale pádná odpověď 

na požadovanou otázku nikde. Dokonce nebyla nalezena ani žádná 

stopa po nějakém lidumilovi s „dobrou myslí“, pocházejícím z to-

hoto kousku země, po kterém by se dnešní předměstí Hostinného 

mohlo nazývat. Až najednou a  zcela nečekaně, když jsem hledal 

něco jiného… 

Jeden ze starých a  za-

žloutlých, kurentem 

psaných zápisů z  roku 

1832 uvedených ve sta-

ré farní knize uvádí, 

že v  době vlády čes-

kého rodu Valdštejnů 

na  panství Hostinné, 

kdy město bylo po smr-

ti Jiřího z  Valdštejna 

(1519–1584) rozděle-

no rovným dílem mezi 

jeho dva syny, Jana 

Kryštofa z  Valdštejna 

(1577–1616) a Haniba-

la z  Valdštejna (1576–

1622), díl panství 

Hostinného s  dnešní 

Dobrou Myslí připadl 

Hanibalovi. A právě za panování Hanibala z Valdštejna se na blí-

že neurčeném místě dnešní Dobré Mysli nacházel hospodářský 

dvůr, jehož majitelem byl sedlák jménem MUHS. Tento rolník 

měl z příkazu Hanibala z Valdštejna povinnost odvádět do Hos-

tinného pro místního diakona-jáhna (muž, který se aktivně po-

Z DĚJIN MĚSTA HOSTINNÉHO dílel na bohoslužbách, předčítal posvátné texty a vyučoval nábo-

ženství), jezuitu pátera Martina Krapperleina, tzv. „sustensiation“ 

(výživu, zaopatření). Dávka ze statku s názvem MUHS činila cel-

kem 12 „Schoffel“ (jedná se o míru) pšeničného obilí. MUHS tedy 

bylo jméno sedláka a po něm i název usedlosti. Statek se německy 

nazývá GUT. V češtině tedy statek Muhsův zní v němčině GUT-

MUHS. Není nic neobvyklého, že časem se různé místní názvy 

komolí. Tak se i název statku, po kterém celé místo později dosta-

lo svůj název, změnilo na GUTSMUTS. Svoji roli v genezi názvu 

této lokality, která je v  současné době předměstím Hostinného, 

zde kromě zkomoleniny sehrálo i nesprávné překládání místních 

německých názvů do  českého jazyka. Tak se z  Muhsova statku 

chybným překladem stala Dobrá Mysl. V němčině slovo gut zna-

mená statek i dobrý. Stejně tak v češtině například slovo kohou-

tek – může zakokrhat anebo uzavřít vodovod. Podobný případ 

Hostinné zažilo i s překladem názvu Sejfské fortny. Při chybném 

překladu se náhle z dobývání rudy stalo mýdlo. 

Na  závěr ještě dopl-

ním, že v roce 1832 žilo 

na Dobré Mysli celkem 

51 obyvatel. Bylo zde 

šest čísel popisných, 

jeden hostinec, jeden 

pekař, jeden kovář a tři 

tkalci. Děti navštěvo-

valy školu v  Hostin-

ném. Dobrá Mysl byla 

úředně přičleněna 

k  Hostinnému v  roce 

1951. Tehdy byla 

od Horní Olešnice od-

loučena část o  celkové 

výměře 61 ha s č. p. 1, 

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 

11, 12 (strážní domek), 

13, 14, 15, 16 a  připo-

jeny k  obci Hostinné. 

Nové katastrální hranice města Hostinného již dne 4. ledna 1951 

osobně procházel a kontroloval předseda MNV Jaroslav Mašek 

se svými úředníky za dozoru Ing. Fröhlicha jako zástupce Okres-

ního národního výboru z Vrchlabí.   

Tomáš Anděl, ředitel muzea

Pohled na Dobrou Mysl koncem 19. století

TOP –  AKCE V OKOLÍ
5. 4. Trutnov – spol. centrum Uffo Kytice – sbírka balad Kytice z pověstí národních v divadelním podání

7. 4. Jilemnice – spol. dům Jilm Krakonošův bál – ukončení plesové sezóny s živou hudbou

14. 4. Dolní Lánov – Kulturní dům III. velikonoční dolnolánovský šachový turnaj pro děti a mláděž

15. 4. Nová Paka –  malý sál a dvorek MKS Velikonoční dovádění – pletení pomlázek, ozdobení vajíček, velikonoční ozdoby, ...

15. 4. Trutnov – spol. centrum Uffo Jana Kirschner – koncert významné zpěvačky

18. 4. Jilemnice – spol. dům Jilm Křížem krážem aneb sexem ke štěstí – divadelní představení

18. 4. Nová Paka – rest. Ježkův statek Na Stojáka – můžete se těšit na komiky Lukáše Pavláska, Karla Hynka a Daniela Čecha

21. 4. Nová Paka – rest. Novopacké sklepy Koncert Schodiště – hudební skupinu nestačí slyšet, ...

22. 4. Trutnov – spol. centrum Uffo Anna K. „Ve světle” 2017 – oblíbená zpěvačka dorazí do Trutnova s novým albem

25. 4. Dvůr Králové n/L – Hankův dům František Nedvěd s kapelou Tie Break – koncert k významnému životnímu jubileu (70 let) 

26. 4. Vrchlabí – Kulturní dům Střelnice Partička – O. Sokol, I. Chmela, R. Genzer a M. Suchánek

28.–29. 4. Trutnov – spol. centrum Uffo Krkonošský veletrh – VIII. pokračování veletrhu stavebnictví, bydlení, zahradnictví...
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              Dům dětí a mládeže při ZUŠ Hostinné pořádá 

 

 

 

            

              6 dubna 2017 

           8:00 – 16:00 hodin 
                                                                                                                           V klubovně DDM 

                                             Tradiční akce, kde můžete načerpat inspiraci    

           na velikonoční výzdobu a zakoupit drobné  

                                                              výrobky místních řemeslníků a dětí.  

 
                                                                                Informace v DDM, na tel 602/680 437 nebo na kancelar@ddmhostinne.cz. 

   

POZVÁNKY N A  AKCE

Dům dětí a mládeže při ZUŠ Hostinné pořádá 

 

 

 

 

 

Výkup: 24. – 25. dubna 2017 

Prodej: 26. – 27. dubna 2017 

Vyúčtování: 28. dubna 2017 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Do bazaru přijímáme pouze čisté a nositelné oblečení. 

Z prodaného účtujeme 10%. Zápisné účastníka bazaru je 30 Kč. 

Účastníci bazaru si samostatně evidují věci na zápisový arch, který je
yzvednutí v DDM nebo na www.ddmhostinne.cz 



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 4. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - DUBEN
  15. 3.–14. 5.

Putování za duhou
2. ročník výstavy dětských prací  
Františkánský klášter

  1. 4.

The Grooves jazzband
jazzový večer s kapelou
Městský Hotel Dorinka, 19.00 hod.,
vstupné dobrovolné

  5. 4.

„Nechodím sem zbytečně”
soutěž pro dřevoobory; prověření 
teoretických znalostí, praktických 
dovedností a spolupráce v týmu
SŠ A ZŠ Sluneční – truhlářská ruční dílna, 
7.00–14.30 hod.

  6. 4.

Luzon – srdce Filipín
cestopisná přednáška ve Frant. klášteře

přednáškový sál měst. muzea, 18.00 hod.

  6. 4.

Velikonoční trh
můžete načerpat inspiraci na velikonoční 
výzdobu a zakoupit drobné výrobky 
místních řemeslníků a dětí
klubovna DDM, 8.00–16.00 hod.

  8. 4.

Čtvrtfinále evropského poháru 
ve stolním tenise
už je to pomalu tradicí, co se každoročně 
zúčastňujeme této evropské soutěže
Městská sportovní hala, 18.00 hod.

  8. 4.

  8. 4.

Ukliďme svět – Ukliďme Česko
pojďme společně uklidit naše krásné město
Městský park, 9.00–13.00 hod.

  10. 4.

Veřejné zasedání ZM Hostinné
MÚ – velká zasedací místnost, 18.00 hod.

  11. 4.

Zmizelé Hostinné II.
přednáška o zmizelých zákoutích města 
Hostinného spolu s promítáním fotografií
Františkánský klášter, 16.00 hod.

  12. 4.

Zápis do 1. ročníku ZŠ Sluneční
pro žáky se spec. vzděl. potřebami
budova ZŠ Sluneční (za autobus. nádr.), 
13.30–15.30 hod.

  15. 4.

Žákovský turnaj v šachu

  15. 4.

Superfinále Hostinnské florbalové ligy
Městská sportovní hala

  16. 4.

Velikonoční turnaj v bleskovém šachu

  18.–25. 4.

Jarní kolo sběrové soutěže 
ve sběru starého papíru a kartonu
můžete se těšit na ceny jako je vyhlídkový 
let balonem či letadlem, 8.00 hod.

  18. 4.

Rodinný koncert ZUŠ
Františkánský klášter

  20.–21. 4.

Mistrovství ČR ve florbale
Městská sportovní hala

  21.–22. 4.

Zápis do 1. tříd ZŠ Karla Klíče Hostinné
k zápisu přicházejí děti nar. od 1. 9. 2010 
do 31. 8. 2011 a ti, co měli loni odklad
budova „A” Základní školy Karla Klíče

  22. 4.

  22. 4.

Krkonošské otvírání šoupátek 
a motopožehnání
slavnostní zahájení motorkářské sezóny 
náměstí, 11.30 hod.

  24.–28. 4.

Bazar jarního oblečení a sport. potřeb
do bazaru přijímáme pouze čisté 
a nositelné oblečení, DDM

  28. 4.

Alois Musil – Kněz mezi beduíny
přednáška spolu se zahájením výstavy
Galerie antického umění, 17.00 hod.

  28. 4.

Majáles Gymnázia a SOŠ Hostinné
studentský průvod městem zakončený 
programem na náměstí

  29.–30. 4.

Krajský přebor mládeže v šachu
  30. 4.

  30. 4.

  6. 5.–30. 9.

Miloslav Říha
skleněná tavená plastika, návrhy 
a realizace interiérů, vernisáž 5. 5. 2017,
Františkánský klášter, 17.00 hod.

      22. 4. 2017 v 19:00 hod.   
   Národní dům Hostinné 

Cena vstupenek: 80 Kč předprodej / 90 Kč na místě
Předprodej probíhá v Informačním centru Hostinné


